

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

Elmúlt évi működésünk bemutatása

- **ESE Hidas 2021. évének értékelése**

Felnőtt csapat

A 2021-s évben az előző évhez hasonlóan a Megyei III. osztályban szerepelt csapatunk. Összesen több mint 20 versenyengedélyt váltottunk ki. A játékosok rendszeresen részt vettek az edzéseken. A többségében hidasi játékos mellett jónéhány jellemzően hidasi kötődésű játékos választotta a Hidas csapatot. Az edzések az eddig megszokottak szerint Pénteken zajlottak 18:00 –ás kezdéssel. A munkahelyi elfoglaltságok miatt volt , hogy alacsony létszámú edzések voltak ,de ez úgy gondolom érthető. A játékosok egyre jobban összekovácsolódtak jó hangulat uralkodott az öltözőben. A szezon előtti célkitűzésünk az volt, hogy a bajnokságot a tabella középső felében tudjuk zárni. Legfőbb célunk egy bő keret kialakítása és megtartása volt és természetesen a minél előkelőbb helyezés elérése.

Utánpótlásnevelés

A 2021-2022-es szezonban két korosztállyal nevezünk a Bozsik programba. Hidason 5-9 éves korig lehetőség van megismerkedni a labdarúgással. Az U7-es és az U9 –es korosztály is hetente két foglalkozáson vehetett részt amit időjárástól függően a focipályán vagy az iskola tornatermében tartott meg Beilert László felkészítő edzőnk. A két korcsoportban összesen 17 versenyengedélyt váltottunk ki. A Bozsik program keretein belül 10 alkalommal vettünk részt a Kozármislenyben megrendezett Bozsik Fesztiválokon. A gyerekek nagy izgalommal várták a hétvégéket és örömmel , jó hangulatban léptek pályára az új Kozármislenyi Stadionban. Azt tapasztaljuk , hogy a nagyobb lélekszámmal rendelkező városok is sokszor létszámgondokkal küzdenek egyes korosztályokban . Egyre kevesebb gyereket tudunk bevonni a labdarúgásba így előreláthatólag a következő szezonban is a kevesebb létszámot igénylő U7-es és U9 –es korosztályt tudjuk fenntartani .



Beruházások és Fejlesztések

A sikeres pályázatoknak köszönhetően tudtuk megvalósítani az öltöző-épület fűtéskorszerűsítését, mely során ki lett cserélve a gázkazán és az összes elavult radiátor, továbbá sikerült egy új fűnyírótraktort is beszerezni.

Tisztelettel, köszönettel és sportbaráti üdvözlettel:



EGYSÉGES SPORTEGYESÜLET

7696 Hidas, Erkel Ferenc u. 1/A
Adószám: 19941194-1-02
Rankszla.szám: 50300013-10000568

Pollák Sándor
ESE Hidas elnök

Kelt.: Hidas, 2022.05.18.